
Конспект НОД по рисованию в подготовительной группе 

«Звездное небо» 

Цель: закрепление навыков рисования звездного неба. 
 

Задачи: 

Образовательная: 

-закреплять навыки работы с акварелью,  

- совершенствовать технические навыки рисования тонировать лист 

акварельными красками. 

Развивающие задачи: 

-развивать интерес к творчеству, фантазию. 
Воспитательные задачи: 

-формировать умение доводить начатое дело до конца. 

-воспитывать самостоятельность, аккуратность. 

Ход занятия 

1. Организационный момент 

-Ребята, отгадайте загадку: 

Угли пылают – совком не достать 

Ночью их видно, а днем не видать 

Что это? (Звезды.) 

Воспитатель:  что такое космос? 
(Ответы детей) 
Воспитатель:   
Он в скафандре, со страховкой 
Вышел на орбиту. 
Кораблю поправил ловко 
Кабель перебитый. 
Ответ: космонавт. 
Воспитатель: Во что одет космонавт? 
(Ответы детей) 
Для чего космонавты летают в космос? 
Кто был первым космонавтом?  
Сегодня мы с вами нарисуем звездное небо, но сначала как следует 

разомнемя. 
Физминутка 
В звёздном небе звёзды светят (пальчики сжимаем и разжимаем) 

Космонавт летит в ракете (ладони сомкнуты над головой) 

День летит, ночь летит 

И на землю вниз глядит (изображаем иллюминатор) 

Видит сверху он поля, горы, реки и моря, (загибаем пальцы) 

Видит он весь шар земной, 

Шар земной – наш дом родной (крыша над головой) 

 
2. Основная часть: тонируем  лист альбома синим 
Выполняем пальчиковую гимнастику  



Комета 

В космосе сквозь толщу лет 

(сжимают и разжимают пальцы рук) 

Ледяной летит объект 

(поднимают сжатые кулаки, наклоны вправо-влево) 

Хвост его-полоска света 

(к кулаку присоединяют раскрытые пальцы второй руки-«хвост») 

А зовут объект комета (сжимают и разжимают пальцы рук) 

Затем рисуем звезды 
 

4. Итог. 
По завершению работы, ребята рассматривают и обмениваются 

впечатлениями – какой рисунок им понравился и почему. Что понравилось 

больше всего. 
 


